



РАЗЯСНЕНИЕ № 1

Област Сливен
Изм. № 110-01-26-00-954/05.01.17г.

Във връзка с постъпило запитване с вх. № 26-00-954/30.12.2016 г. по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка "Избор на консултант по смисъла на ЗУТ за извършване на оценка на съответствието на инвестиционния проект и осъществяване на независим строителен надзор при реализацията на Инженеринг за реконструкция, модернизация и въвеждане на мерки за енергийна ефективност в административни сгради и многофамилни жилищни сгради на територията на град Нова Загора и основен ремонт на училищна база на ПГСС гр. Нова Загора, по обособени позиции", правим следните разяснения.

Въпрос 1:

Може ли един експерт да съчетава 2 специалности – примерно ТК контрол част Конструкции и Координатор по ПБЗ или ръководител колектив и ТК част конструкции?

Отговор:

Съгласно документацията за участие, не се допуска едно и също лице да съвместява повече от една позиция в един екип. При изпълнение на поръчката, екипите от посочените специалисти за всички обособени позиции следва да са вписани в Списъка на екипа на правоспособните физически лица, неразделна част от Удостоверението / Лиценза за осъществяване на строителен надзор. В случай че участник подаде оферти за повече от една обособена позиция, то той може да осигури един и същи екип за всяка обособена позиция, за която подава оферта. Допустимо е експертът „Ръководител екип“ да е едно и също лице за всички обособени позиции, за които участник подава оферта. Участникът трябва да има на разположение необходимия квалифициран персонал за изпълнението на поръчката.

Въпрос 2.

В документацията е казано „Ръководител екип: строителен инженер с образователна степен магистър“, специалност „ССС“ или еквивалентна специалност, с минимум 5 г. професионален опит. Въпросът е какво трябва да се подразбира под еквивалентна специалност? Примерно строителен инженер по ПГС, ТС, ХТС или ВК отговаря ли на изискванията? На всички в дипломите им пише строителен инженер.

Отговор:

За еквивалентна специалност на ръководителя на екипа ще се приемат специалностите „ПГС“, „ТС“ и „ХТС“, с образователна степен магистър, с минимум 5 г. професионален опит.

С уважение,

НИКОЛАЙ ГРОЗЕВ
КМЕТ НА ОБЩИНА НОВА ЗАГОРА

